

12 ИЮН 39 2

~~Свердловский драматический
театр им. «Комсомольской
правды»~~

Наши гастроли в Москве

Сегодня Свердловский театр драмы спектаклем «Простая девушка» за- канчивает свой сезон, и 17 июня все артисты уезжают на два месяца в столицу великого Советского Союза — Москву.

Выступления в Москве художественное руководство театра и весь коллектив рассматривают, как высокую честь, оказанную театру, как творческий отчет перед страной, как экзамен. Эта поездка в центр театральной культуры СССР даст театру огромную зарядку, еще более укрепит его веру в свои творческие возможности.

Мы едем в Москву с волнением, но вместе и с надеждой. Наш театр молод, ему всего лишь девять лет. Но он любим зрителем, труящимися Свердловска — рабочими, учащимися, интеллигентией. За эти годы он дал немало постановок, которые памятны зрителям. Свердловский зритель знает и любит актеров своего театра.

Что мы везем в Москву, по каким спектаклям будет судить о нашем ро-

сте, о наших творческих достижениях московский зритель?

Наш театр покажет москвичам постановки: «Павел Греков», «Царь Федор Иоаннович», «Анна Каренина», «Падь Серебряная» и свою последнюю постановку «Мать» К. Чапека.

«Павел Греков» — одна из лучших современных пьес, «Царь Федор Иоаннович» раскрывает одну из страниц истории нашей родины, показывает ее прошлое. Этот спектакль в прошлом году был тепло принят в Ленинграде, о нашей работе были даны положительные отзывы в газете «Ленинградская правда».

Спектакль «Анна Каренина» прошел у нас сто с лишним раз. Сейчас постановка значительно обновлена, она пойдет в Москве. Антифашистская пьеса чешского писателя Карела Чапека поставлена в нашей стране пока лишь нашим театром — мы ее тоже покажем москвичам.

Гастроли в Москве начнутся 21 июня в помещении Камерного театра.

С. ЗИМНИЦКИЙ,
Директор театра.